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إجابات أختبر معلوماتي
أهمية الزكاة وشروط وجوبها

السؤال الأول:

أبين مفهوم الزكاة.

الزكاةُ: مقدارُ المالِ الذي أوَجبَ الله تعالى على المسلم الغنيّ أنْ يخرجهُ مِنْ مَالهِِ
للمُستحقينَ لهَُ.

 

السؤال الثاني:

أستنتج أثر الزكاة في كل من:

أ- الغني.

تقرب المزكي من الله، وينول منها الأجر والثواب، وتزكيّ نفسه وتطهرها؛ فتقي
المزكيّ من البخل، وتربيّه على الجود والعطف على المحتاجين.

ب- الفقير.

تسد حاجته وتنقي نفسه من الكره والبغض، والحسد والحقد.

ج– المال.

ينمو ويزداد.

د– المجتمع.

تغرس قيم الرحمة في المجتمع، وتعمل على تقويته وتماسكه وتقدمه.

تحمي المجتمع من الجرائم التي تقع بسبب الفقر، نحو: السرقة، والقتل.

مظهر من مظاهر التكافل الاجتماعي.
 

السؤال الثالث:
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أوُضحُ حُكم الزكاةِ.

الزكاةُ فرضٌ على كل مسلم ومسلمة بلغَ ماله النصاب، وتحققَتْ فيه شروط وجوبها،
فمَنْ أدَاّها نالَ الأجَْرَ والثوابَ، ومََنِ امتنعَ عنَْ أدائها استحق الاثم والعقاب.

 

السؤال الرابع:

أبُين نتيجتين لمنع الزكاة وعدم إخراجها في الدنيا والآخرة.

من امتنعَ عنَْ أدائها استحق الاثم والعقاب. .1

منع المطر. .2

 

السؤال الخامس:

تي لا يشُترط لوجوب زكاتهِا مضي سنةٍ. أذَكرُ الأمَوالَ ال

الزروع والثمار.
 

السؤال السادس:

أختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

1- المفهوم الدال على "المقدارِ المُحددِّ منَ المالِ الذي تجب فيه الزكاةُ" هوَ:

أ- النصاب.

ب- الزكاة.

ج- الوجوب.

د- المال.

2- المسلم الذي تجب عليه الزكاةُ هوَ:

أ- البالغ العاقل.
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ب- المجنون.

ج- الصغير.

د- جميعُ مَنْ ذكُر.

3- من الأموال التي لا تجب فيها الزكاة:

أ- الذهب.

ب- دار السكن.

ج- الأوراق النقدية.

د- جميع ما ذكُر.


